

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年11月28日
丁酉年十月十一



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第11661期 (今日8版)

咸宁日报 新闻客户端

咸宁日报 安卓版 咸宁日报 苹果版

爱上咸宁 一端观天下 爱我,就扫我吧!

网址: http://zsnx.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

贯彻十九大 创造新业绩

丁小强督办市“两会”重点建议和提案强调

认真办好重点建议和提案是应尽之责

本报讯 记者朱哲报道:昨日,我市召开市人大、市政协五届一次会议重点建议和提案督办落实情况汇报会。市委书记、市人大常委会主任丁小强出席会议并讲话。

丁小强先后听取了市经信委关于市政协五届一次会议第133号提案《关于加大对实体经济支持力度的建议》办理情况的汇报、市农业局关于市人大五届一次会议第053号建议《关于加强斧头湖保护与开发的建议》办理情况的汇报以及相关承办单位的发言,对市人大、市政协五届一次会议重点建议、提案的实施进展予以充分肯定。

丁小强指出,要坚持用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,坚定不移推进供给侧结构性改革,要在“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”上进一步发力,在降低企业门槛、融资成本上持续下功夫,切实减轻企业负担,增强企业信心,激发市场活力。要牢固树立“帮助企业就是帮助政府、关心企业就是关心自己”

的理念,为企业发展营造更好环境,为实体经济发展注入强大动力。

丁小强强调,要认真弘扬“马上就办、真抓实干”的“马真”精神,推动咸宁经济社会发展。要进一步落实“河湖长制”,齐抓共管做好生活污水治理、农村面源污染治理、工业废水治理等各项工作。要以壮士断腕的决心大力开展专项整治,打好污染防治的攻坚战。树立正确的湖泊保护理念,构建人湖和谐的良好关系,不断加强湖泊保护力度,早日实现湖畅、水清、岸绿、景美、宜居、自然的生态目标。

丁小强指出,两会年年开,今年不寻常。2018年市“两会”将是在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神,豪迈跨入新时代,昂首阔步新征程,奋力推进全市经济社会发展的关键时期召开的一次重要会议。要在政治上高度重视,在思想上强化担当,在工作上强化落实。要聚焦十九大精神,聚焦市委的重大决策部署,聚焦人大、政协的依法监督和民主监督,全面提升政府的工作质效,以优异的成绩取信于民。要主动作为、加强督办,精细精致、周到严谨,认真谋划好明年政府的各项工作,认真学习中央、国务院和省、市委的重大决策部署,把上级精神与咸宁实情有机结合起来,深入基层调研,提出我市的指导思想、工作目标、相关举措和落实的重点以及保障措施,迎接市“两会”召开。

王远鹤指出,两会年年开,今年不寻常。2018年市“两会”将是在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神,豪迈跨入新时代,昂首阔步新征程,奋力推进全市经济社会发展的关键时期召开的一次重要会议。要在政治上高度重视,在思想上强化担当,在工作上强化落实。要聚焦十九大精神,聚焦市委的重大决策部署,聚焦人大、政协的依法监督和民主监督,全面提升政府的工作质效,以优异的成绩取信于民。要主动作为、加强督办,精细精致、周到严谨,认真谋划好明年政府的各项工作,认真学习中央、国务院和省、市委的重大决策部署,把上级精神与咸宁实情有机结合起来,深入基层调研,提出我市的指导思想、工作目标、相关举措和落实的重点以及保障措施,迎接市“两会”召开。

王远鹤强调,全面完成今年的各项目标任务是政府职责所在。全市各级各部门要把完成目标任务作为检验履职担当的尺度,利用有效时间全面梳理,查漏补缺,精准发力,限期落实到位。要加强对重点、难点工作的研究,精准调度,压实责任,把目标任务拿在手上,扛在肩上,全面完成好;要认真办理好人大建议、政协提案以及重点工作的交办落实情况,及时回应社会关切,接受群众监督,底气十足地向人大代表、政协委员和全市人民“交好账、结硬账、硬结账”,体现政府作为、政府担当和政府服务。

我市对信用A级纳税人实施联合激励

27个部门签署合作备忘录

本报讯 记者张敬、通讯员鲁玉玲报道:“有了这个合作备忘录,我市创建国家级社会信用体系建设示范城市的进程进一步加快。”24日,市发改委主任张善猛拿着《关于对纳税信用A级纳税人实施联合激励措施的合作备忘录》说。

据悉,为贯彻落实国家发展改革

委、国家税务总局等29个部门和机构的相关精神,切实推进我市社会信用体系建设,市发改委和市国税局、地税局等27个部门联合签署了《咸宁市关于对纳税信用A级纳税人实施联合激励措施的合作备忘录》。

《备忘录》规定,我市税务机关公告

发布的纳税信用A级纳税人,可享受联合激励。联合激励的具体内容为:在项目审批服务和管理、税收服务和管理、财政资金使用、商务服务和管理、全国文明城市、文明单位、五一劳动奖章等评选十四个方面,享受便利服务、优先办理、优先考虑等。

为提升联合激励机制的执行效果,各成员单位一方面要按照向A级纳税人公开本单位职能范围内的激励措施,不得弄虚作假,不得擅自扩大可享受激励措施的纳税人范围;另一方面要建立各自工作台账,确保各单位落实的各项激励措施在台账中均有痕迹。

洪盛模具生产忙

24日,市洪盛模具有限公司二期生产线,员工在加班生产。

该公司主要研发生产汽车塑胶、压铸、铸造模具、注塑成型等产品,是我市模具产业的龙头企业。公司总投资6亿元,分三期建设,其中一、二期建成投产,为宝马、沃尔沃、奥迪等世界知名品牌汽车进行生产配套。全部建成达产后,可实现年产值4亿元,税收2500万元。

记者 袁灿 摄



走进咸宁国家级文明单位 ②

凤凰来仪

——来自赤壁市腊里山村的报告

记者 柯建斌 周荣华 通讯员 谭盈门 周慧军 孙睿

50年前,国家建设赤壁陆水水库,大批库区村民移民柳山湖。柳山湖当时钉螺遍布,灾害频繁,是有名的水窝子和穷窝子。人们迫切希望引来凤凰改变当地面貌,人们称当地腊里山村的山为“望凤山”,塘为“望凤池”。

如今,赤壁市柳山湖镇和腊里山村彻底变了样。11月23日,走访柳山湖镇腊里山村,处处感受到文明和谐的气息。整片整片的蔬菜基地,干净整洁的村路,纵横交错的水渠,安居乐业的村民……

就在本月,腊里山村荣获“全国文明村”称号。消息传来,当地群情振奋,村民奔走相告:“柳山湖不简单”“腊里

山真的来凤凰啦!”

移民梦里笑春城

“漫坡桃李歌昌运,满目楼台颂太平。碧被东风吹楼影,移民梦里笑春城”。腊里山村一位土秀才写了一首诗,描写今天村里的面貌,自豪和满足之情跃然而出。

“新屋早就盖了,家里收入还不错。”谈起这十多年的变化,腊里山村二组村民唐胜华眉飞色舞。

9年前,在政策支持下,唐胜华告别原来又矮又破的兵营式平房,住进了200多平方米的小楼房。

生产条件一年比一年好。唐胜华家的田地,原来不是怕水淹,就是怕干

旱,没有多少收成。2009年以来,村里田地改造了,水渠修成了,田间道路直通村公路,庄稼连年丰收。

更让唐胜华高兴的是,去年村里发展水生蔬菜基地,他4亩田流转给了村合作社,年终可分红。他与人合伙养殖100亩小龙虾,年收入十万元左右。全家办了新农合,买了养老保险。

“日子一天比一天好,原来做梦都想不到!”唐胜华说。

唐胜华家里的变迁是绝大多数腊里山村村民的缩影。

近年来,在中央、省、市各级支持

下,在党的惠民政策扶持下,腊里山村像柳山湖镇其他村一样,村民收入持续增长,生产生活条件不断改善。

村里大力发展水生蔬菜、水产养殖产业,全村已有水生蔬菜1150亩、水产养殖面积400亩,带动群众人均增收近1000元。

村里生产设施日益配套。碟子湖杨树桥高标准农业示范基地建成;三角湖土地平整697亩,种植田藕80亩;380伏田间生产性用电线路建成,生产用电不再是难题。

(下转第二版)

新时代咸宁讲习所

新时代要有新风貌

本报评论员

新思想引领新时代,新时代要有新风貌。

古人云,天有三宝日月星,人有三宝精气神。“精气神”就是一个人、一个团体的精神风貌。共产党人的精神风貌,既体现理想,也反映作风,同时折射出政治信仰、品格修养、人生态度。

当前,全市上下正依托“新时代咸宁讲习所”等载体,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线和灵魂,深刻领会其精神实质和丰富内涵,特别是“四个坚持”的具体方略,并把这一重要思想贯彻到咸宁经济社会发展全过程、体现到绿色崛起各方面。要正视咸宁发展不充分、不平衡的实际,持续推进“三抓一优”,全面提升经济发展质效,加快做大实体经济。

树立新风貌,要全面加强

建设,在经济社会发展一线创造新业绩。任何事业都是干出来的,说得再好,没有干出实实在在的成绩,都等于白说。我们要大兴实干之风,全面提升实实在在的工作绩效。要自觉把新时代的新思想和新理论,转化成解决实际问题的能力,自觉在经济建设、精准扶贫等工作的一线解决问题、增长才干。作为“关键的少数”,更要增强创新意识,要在创新中破解发展难题,在创新中施展个人的才智,做一个能干事、会干事,有真本事的干部。

(执笔:邓昌炉)

今日导读

来啦,停车收费细则

(详见第二版)

新时代 新气象 新作为